
柏崎市
現状値（H28） H29 H30 H31（R1） R2（2021） R3（2022） R4（2022）

市
国
県

87.9% 89.2% 89.9% 90.0% 92.9% 94.7% 95.9% （国R14）95%
（県R6）95％ 90.0% ◎ ⻭科疾患の

現状と⻭科保健対策

1.6歳児 85.1% 82.6% 89.4% 90.8% 90.4% 89.0% 85.9% ― 増加 ◎ 1歳6か月児
⻭科健診問診票

3歳児 90.0% 85.3% 92.3% 92.6% 94.8% 88.8% 94.3% ― 増加 ◎ 3歳児
⻭科健診問診票

4歳児 77.4% ― ― ― ― ― ― ― 増加 - 4歳児保護者
⻭科保健アンケート

市 73.8% ― ― ― ― ― ― ― 83.0% - 4歳児保護者
⻭科保健アンケート

市
県
国

71.6% 68.6% 71.3% 72.8% 82.0% 79.5% 80.5% （国R14）95％
（県R6）90％ 81.0% ○ ⻭科疾患の

現状と⻭科保健対策

中学生 75.8% 83.2% 78.2% 78.5% 79.4% 82.9% 83.4% ― 80.0% ◎ 健康診断結果集計表
（教育委員会)

高校生 78.0% 78.9% 78.0% 79.6% 82.5% 81.3% 79.6% ― 80.0% ○ 健康診断結果集計表
（教育委員会)

⼩学5年生 15.3% ― ― ― ― ― ― ― 減少 - ⼩学5年生
⻭科保健アンケート

中学2年生 14.8% ― ― ― ― ― ― ― 減少 - 中学2年生
⻭科保健アンケート

⼩学5年生 70.3% ― ― ― ― ― ― ― 76.0% - ⼩学5年生
⻭科保健アンケート

中学2年生 55.9% ― ― ― ― ― ― ― 76.0% - 中学2年生
⻭科保健アンケート

市
国
県

60歳で24本以上、
⾃分の⻭を持つ⼈の割合

55〜64歳 98.5% 96.1% 93.8% 89.1% 87.8% 92.6% 93.1% （国R14）95％
（県R6）70％ 増加 × ⻭周病検診

（口腔健診）

市
県
国

44.2%
（40〜64歳）

43.2％
（40〜64歳）

43.6％
（40〜64歳）

36.1%
（20〜64歳）

40.7%
（20〜64歳）

33.9%
（20〜64歳） 36.1% （国R4）65％

（県R6）55％ 65.0% × ⻭周病検診
（口腔健診）

20〜39歳 ― ― ― 26.8% 27.5% 26.5% 28.9% 33.0% ○ ⻭周病検診
（口腔健診）

40〜64歳 35.1% 38.9% 36.0% 39.8% 41.8% 40.1% 43.8% 52.0% ○ ⻭周病検診
（口腔健診）

市 7事業所 ― ― 7事業所 4事業所 4事業所 5事業所 ― 全事業所 △ 福祉課調べ

市
県
国

80歳で20本以上、⾃分の⻭を
持つ⼈の割合

75〜84歳 71.5% 72.5% 76.7% 80.4% 81.3% 82.4% 86.2% （国R4）60％
（県R6）40％ 増加 ◎ ⻭周病検診

（口腔健診）

市
県
国

61.6% 59.7% 62.5% 63.9% 64.1% 48.6% 56.9% （国R4）65％
（県R6）55％ 65.0% × ⻭周病検診

（口腔健診）

市 55.4% ― ― ― ― 64.4% 64.4% ― 60.0% ◎ ⻭周病検診
（口腔健診）

市 58件 43件 27件 28件 10件 15件 15件 ― 増加 × 地域振興局調べ

ゆっくりよく噛んで食べるように
気を付ける子の割合

出典

乳幼児期（0歳〜5歳）

むし⻭のない12歳児の割合

指標 県・国の目標値 目標値
（R7）

むし⻭のない3歳児の割合

市 大⼈が毎日仕上げみがきをする割合

よく噛んで食べている4歳児の割合

学童・思春期（6歳〜19歳）

評価区分

【指標に対する進捗状況】

高齢期（65歳以上）

過去1年間に⻭科健康診査を
受診した⼈の割合

お口の体操を知っている⼈の割合

訪問⻭科健診事業（県事業）の
利⽤者の件数

⻘壮年期（20歳〜64歳）

過去1年間に⻭科健康診査を受診した⼈の割合

市
県

⻭ブラシ以外に、⻭間ブラシ
またはデンタルフロスを
使っている⼈の割合

（県R6）50％

⻭科健診・⻭みがき指導等、⻭科保健に関する事業を
⾏っている障害福祉サービス事業所（通所）の数

市 健康な⻭⾁を持つ子の割合

市
休みの日にお菓子を

だらだら食べる子の割合
（1日3回以上お菓子を食べる子）

市

評価区分 ◎︓目標達成 ○︓改善傾向 △︓変化なし ×︓悪化 -︓評価なし

資料　４


